

## Základní údaje o studentovi

Fakulta strojní

Obor studia: Procesní technika

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterský program

## Zahraniční škola

Země: Austrálie

Název zahraniční školy: Queensland University of Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Faculty of Science and Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Graeme Baguley

E-mail koordinátora zahraniční školy: g.baguley@qut.edu.au

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.qut.edu.au/international>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 24.07.2017

Konec pobytu: 31.12.2017

Délka pobytu v měsících: 5

## Aktivity před výjezdem

**Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?**

Ze stránek ČVUT, od kamarádů

**Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?**

<https://www.qut.edu.au/international/study-abroad-and-exchange/subjects-you-can-study>

**Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?**

Potvrzení o znalosti angličtiny, Výpis studijních výsledků v AJ

**Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?**

Přes online portál

**V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?**

V angličtině

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?**

Srovnávací arch

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?**

Finanční dohoda, studijní plán předmětů na QUT potvrzení studijním proděkanem, kopie pojištění, potvrzení o zápisu do dalšího semestru

**Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)**

Ano, bylo nutné vyplnit online přihlášku

**Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).**

Overseas Health Cover od Medibank, které nabízí QUT, 350AUD. Rozhodně nejjednodušší postup, i finančně nejvýhodnější

**Potřeboval/a jste nějaké očkování?**

Ne

## Cesta tam a zpět

**Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.**

Letadlem přes Bělehrad a Abu Dhabi, cena okolo 30 000 Kč za zpáteční letenku,

**Procedura na hranicích - co mít u sebe?**

Pas, víza

**Pick up nebo samostatná cesta z letiště.**

Je možné si zažádat o odvoz z letiště na ubytování, který zdarma poskytuje QUT příjezdějícím zahraničním studentům

## Průběh studia

**Měnil/a jste během pobytu studijní plán?**

Ne

**Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)**

Výběr předmětů probíhá online ještě před příjezdem. Bohužel výběr je velmi omezený, výměnní studenti nemůžou studovat všechny předměty, které univerzita nabízí. Pro magisterské obory bylo povoleno jen několik málo předmětů, je ale možné si požádat i o studium bakalářských předmětů

**Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?**

Fundamentals in Numerical Modelling, Modelling and Simulation Science, vyučující Emilie Sauret

**Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?**

Ne

**Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.**

Předmět se skládá ze cvičení a přednášek jako na ČVUT. Během roku se zpracovává hodně projektů, většinou v týmech. Výsledná známka se skládala z výsledků projektů, testů a domácích úkolů (ca 50%) a závěrečného testu (ca 50%).

**Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?**

Kvalita podobná jako u nás, obtížnost nižší

**Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)**

Všechny studijní materiály učitelé přidávají na stránku Blackboard. Je možné si stáhnout různé odborné materiály z online knihovny.

### **Jaká je vybavenost kampusu?**

Na kampusu je knihovna, studovny, počítačové učebny s přístupem k různým softwarům, několik kaváren a fastfoodů. Není tu žádná menza, ale k dispozici jsou mikrovlnky.

### **Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?**

Počítačové učebny jsou výborné, všude na kampusu jsou dostupné počítače a tiskárny.

### **Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?**

Univerzita pořádá úvodní a rozlučkový večírek. Na univerzitě je mnoho různých klubů, které pořádají svoje aktivity.

### **Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?**

Ano, na začátku semestru se rozřazuje do skupin, které spolu pracují na projektech. Na QUT je mnoho zahraničních studentů, ale i přesto se občas nějaký místní student najde.

## **Praktické otázky pobytu**

### **Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?**

Ve sdíleném bytě asi 5 km od univerzity.

### **Cena Vašeho ubytování – měsíčně.**

500 AUD

### **Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)**

Univerzita sama nenabízí ubytování, jen pomoc s jeho hledáním. Většina studentů bydlí ve sdílených bytech, většinou v samostatných pokojích. Můj pokoj byl sdílený v rodinném domě.

### **Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?**

Je třeba si zajistit ubytování na první dva týdny, a pak hledat ubytování přímo na místě. Dopředu nemá smysl zamlouvat nic trvalého, některé nabízené ubytování je neobyvatelné.

### **Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?**

Fast food na univerzitě, kavárny... Nejlepší a nejlevnější je připravovat si vlastní jídlo.

### **Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)**

Přibližně třikrát vyšší.

### **Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)**

MHD je drahé, doporučuji si koupit kolo (například nové z Kmartu za 150 AUD)

### **Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?**

Zařídit si studentskou kartu, go kartu na MHD

### **Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?**

Ne

### **Pracoval/a jste během studia?**

Ano, úklid, prodej na vánočních trzích

### **Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?**

40 hodin/2 týdny. Práci je ale těžké najít.

### **Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).**

Běh, cyklovýlety. Univerzita pořádala různé výlety během semestru, ale většinou byly předražené. Bez auta se na žádná zajímavá místa nedostanete. Doporučuji výlety do Springbrook NP, Lamington NP, Stradbroke Island, Bribie Island, Byron Bay, 1770, Noosa.

## Finance

**Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?**

Vlastní úspory, stipendium od univerzity, úspory rodičů.

**Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?**

20 000 Kč

a) z toho stravován

5000 Kč

b) z toho ubytování

10 000 Kč

c) z toho na cestování a volný čas

5000 Kč

**Do jaké míry po krytí stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)**

50%

**Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?**

Před začátkem pobytu na účet.

**Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)**

Doporučuji zřídit účet v zahraničí – např. Commonwealth Bank of Australia

**Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?**

Povinné pojištění za 350 AUD, kopírování 0.11\$/strana

## Uznání zahraničního studia domácí školou

**Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?**

48

**Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?**

Všechny

**Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány?**

Numerická analýza procesů, Projekt III, Čištění odpadních vod, Modelování a řízení procesu

**Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?**

Ano

**Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?**

Před odjezdem podepsaný plán od vedoucího ústavu, po příjezdu uznání od studijního proděkana.

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

**Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.**

2, Univerzita nabízí výměnným studentům jen omezený výběr předmětů, většina z nich je na bakalářské úrovni.

**Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.**

1

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.**

1, bez problémů

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)**

1

**Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?**

Ne

**Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?**

Poměrně jednoduchá a bezproblémová možnost jak vyjet k protinožcům, studentské vízum je jedno z nejjednodušších k získání.

**Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?**

Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.